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Republika e Kosovës 

Republika Kosovo-Republic of Kosovo 

Kuvendi - Skupština - Assembly  

   VI. Saziv  

Prolećna sesija  

Komisija za zakonodavstvo, mandate, imunitet,  

Poslovnik Skupštine i nadgledanje Agencije protiv korupcije 

Sednica br. 23 

Priština, 16.4.2018, u  14:00 časova  

Zgrada Skupštine, sala   N-302 

 

Z A P I S N I K 

 

Na sednici su učestvovali: Albulena Haxhiu, Hajdar Beqa, Sami Kurteshi, Shkumbin Demaliaj, 

Nezir Çoçaj, Arben Gashi,  Bilall Sherifi i Igor Simić. 

 

Odsutni: Bahrim Shabani, Glauk Konjufca i Korab Sejdiu. 

                

Sednici je predsedavala:   predsednica Komisije,  Albulena Haxhiu. 

 

                                                        Dnevni red 

 

1. Usvajanje dnevnog reda;  

2. Zaključak Predsedništva Skupštine br. 06-P-039, u vezi sa predsedavanjem  

Parlamentarne istražne komisije  

3. Razno 

 

1. Usvajanje dnevnog reda  

 

Dnevni red je usvojen bez izmene  

 

2. Zaključak Predsedništva Skupštine br. 06-P-039, u vezi sa predsedavanjem  

Parlamentarne istražne komisije  

 

 

Predsednica -  je upoznala članove Komisije za tačku dnevnog reda, i istakla da je Komisija za 

zakonodavstvo zadužena kako bi dala objašnjenja u vezi s tim ko ima pravo  da predsedava 

Parlamentarnu istražnu Komisiju, u vezi  rasvjetljivanja slučaja   deportovanja 6 turskih građana 

sa Kosova. Zatim  ona je referisala članu 10 Zakona o parlamentarnoj istrazi, koji  ističe: 

„Predsedavajući  Komisije imenuje se od strane Skupštine povodom osnivanja komisije, 
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predsedavajući se izabere iz  redova  jedne parlamentarne grupe, koja nije  pokrenula 

inicijativu“. Znači, poslanica Haxhiu je istakla  da u  predsedavanju Parlamentarne istražne 

Komisije, isključuje se samo  grupa inicijatora, u ovom slučaju  LDK.     

 

Arben Gashi -  je rekao da nisu imali  formalan zahtev  za  Parlamentarnu istražnu komisiju, sa 

običnom procedurom, ali ova komisija je  došla kao zaključak  iz plenarne sednice, ukoliko 

smatramo na hronološki način,  ispadne da zahtev  podnela LDK, i LDK je predlagač 

parlamentarne istražne komisije, zbog toga  ne pripada LDK-u da predsedava ovu komisiju. 

 

Hajdar Beqa -  je istakao da predsedavanje ove komisije  ne pripada inicijatoru, niti strankama 

na vlasti.  Poslanik Hajdar Beqa, rekao da zahtev nema sadržinu i kao takav, on je predložio da 

se ovim pitanjem bavi  Predsedništvo a ne  Komisija za zakonodavstvo. Takođe je naglasio  da 

ne može glasati nešto što je u sukobu sa zakonom.  

 

Bilall Sherifi -  je rekao da što se tiče ovog pitanja, svi smo saglasni,  ali što je inicirano jedino 

od LDK-a. On je rekao  da ovog zahteva u komisiji treba  tumačiti na takav način, zatim bilo ko 

smatra da je ova odluka ili ovo tumačenje je pogrešna, postoje pravna pravila  za  osporavanje 

odluke  komisije.  

 

Sami Kurteshi -  je rekao da smo svi saglasni  za to,  dok da li će biti pravne rezerve u vezi s tim 

da li može neko usporiti,  to je drugo pitanje.  U ovom slučaju Komisija  će izraditi izveštaj, koji 

nije u obliku zakona koji se odnosu jedino  sa  osnivanjem jedne istražne komisije.  

 

 

Nakon diskusija, predsedavajuća je konstatovala  da sa  šest glasova „za“  jedan „protiv“ i  

      jedan  „uzdržan“, Komisija je odlučila da Skupštini podnosi sledeću:   

 

                                                             P r e p o r u k u   

 

Komisija, postupajući u saglasnosti sa zaključkom  Predsedništva Skupštine  br.  06-P-039, Kao i 

postupajući u saglasnosti sa Zakonom br. 03/L-176 o parlamentarnoj istrazi, ocenila da je 

inicijator parlamentarne rasprave, u vezi sa slučajem deportovanja 6 (šest) državljana  Republike 

Turske, je Demokratski savez Kosova i na toj osnovi, Skupštine je  osnovala Istražnu komisiju, 

čije predsedavanje ne  može izvršiti  Demokratski savez Kosova.  

 

3 Razno  

 

U vezi ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusija.  

 

           Sednica je završena u  14:18 časova.  

 

      Pripremila:  

      Jedinica za podršku Komisije.   

 Predsednica Komisije,  

______________ 

Albulena Haxhiu 


